
ビジョン推進会議とは、中期計画で策定したビジョンを達成するため、チーム・地区くらぶ・委員会等の代表やメンバー、理事、事務

局スタッフが月に1回集まって、情報共有や交流をする会議です。コープ自然派奈良がより「いけてる生協」になるためにアイディ

アを出し合ったり、おやつ（商品の試食）を食べたり、わいわい開催しています。今回は11/28の会議から報告します。見学大歓迎♪

■コープ自然派は、今年度上期の一人当たり利用高の高さや、成長率の高さで生協業界でも注目されています♪

■GM技術による食品添加物に関する学習会が来年2月に神戸で開催されます。学んだ内容をまた報告します！

■自然派Styleシーフードミックスは、色も地味だし縮んだりもします。でもそれは無添加の証拠！一般には化学調

味液に漬け込むことで目方を増やし、きれいに発色させ、縮まないよう保水しているのだそうです。味と鮮度に自信ありのシーフ

ードミックスをぜひお試しください☆炊き込みご飯にもおすすめです♪
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理 事 会
報告から

ビジョン推進会議があんまりにも楽しいので、通信で報告することにしました。

未確定情報、思いつき、願望等、まだ形になっていないことを中心にお届けします。

他に、こんな話がでました☆

No.20

商品委員会で企画するイベン

トのうち、「学習会」と銘打っ

てするイベントは、しっかり学

習していただけるように「こ

ども同伴不可」にさせていた

だいています。小さい子のい

る方にご参加いただけず申

し訳ないですが、必ず託児を

用意しますので、お子さんの

免疫力もついてくる1歳以上

になったら託児を利用してご

参加下さいね。

素晴らしい商品のこだわりポ

イントや、生産者さんの熱い

思いなどしっかり知って学ん

でほしいと思っています。

11/20タマヤパン学習会では

品質の違いがよく分かり感激

しました！

・「組合員活動ガイドブック」がリニューア

ルされました。疑問点や使いにくい点な

どはその都度ビジョン推進会議で話し合

って改良を重ねていくことになりました。

・先月からの継続議題「柴田愛子さん講演

会」については、来年度以降に再検討と

いうことになりました。

・土日や県南部でのイベント開催を望む人

が、主体となって活動してくれるようなき

っかけづくりに取り組んでいきたい。

11/21天使の森メイク講座では、商品の安

全性＋適正価格にこだわって商品を企画

されていることがよく分かりよかったで

す。連絡なしのキャンセルが5名あり、準

備や進行に支障があったので欠席の連絡

は必ずしていただきたいです・・・（涙）

11月28日

11/24「みそ汁研究」イベントでは、だしとみ

そを色々用意して食べ比べてみました。だ

しの味や、だしとみその相性がよく分かり

ました。1番人気は「しいたけだし」×「麦み

そ」の組み合わせ。「まごはやさしい」食材

で放射能排出についてもお話し、被災者支

援カンパにも多数ご協力いただきました。

11/14きてみてほっとカフェをやってみて、

何もなくてもほっとできる、のんびりできる

集まりというのもいいなあと思いました。

本当のカフェのようにくつろいでくれたり、

カタログをみながらおすすめ商品の話題

で盛り上がったり、赤ちゃん連れの人もわ

いわい♪次は1月末頃に、おいしいチョコを

食べながらの「バレンタインカフェ」をした

いなと思っています♪

組合員活動報告会＆交流会３/29 をします！日時：2015年3月29日（日）10:00～12:00
場所：コープ自然派奈良/組合員活動ルーム
（駐車できる台数が少ないので、乗り合わせてのご来場にご協力おねがいします）

イベントやフェスタや会議・・・参加し
てみると意外なほど楽しい組合員
活動。でも、はじめて参加するのに
はハードルが高いのかも・・・。そこ
で、どんな人がどんなことをして
いるのか、見てみるだけ、雰囲気を
味わうだけ、そんな気軽な集まり
を開催します。日曜日なので、普段
お仕事などで参加できない方や男
性もぜひ来てね！お子さま連れや
ご家族連れも大歓迎！

組合員
活動って
なに？

誰が
やってる
の？

何か
いいこと
あるの？

私に
関係ある
こと？

拡大版「きてみてほっとカフェ」のような、ほっこり雰囲気で
OPENしま～す♪詳細はこれから考えま～す（笑）



ビジョン通信にご意見・ご感想などください。紙面で取り上げてほしいことなどもぜひ☆注文書に軽くテープで貼ってご提出ください。

楽しみにお待ちしていまーす。　　　［どちらかに○を→いただいたご意見をビジョン通信に掲載　可　・　不可　］

■組合員活動してる人どんな人？

現在メンバー5名

　商品委員会メンバーの丸尾真由美です。

現在、8才、6才、3才の子育て中です。周りで

食のこだわりについて話を共有できる人も

あまりおらず、自然派のイベントに一人であ

ちこち参加するだけだったのですが、ある商

品委員会主催のイベントで話が盛り上がり楽

しくて是非参加させてください！とメンバー

になりました。

　主な活動は自然派のこだわり商品の学習会や、女子会で試食とカタログ開きつ

つおトクな情報を交換したり。普段自分でカタログ見てて、いつも同じものを買って

いませんか？これって美味しかったんだ、こんな食べ方があったんだ、と発見があり

ますよ。カフェなども計画中です。自分も楽しみつつ、商品の良さを伝えていきたい

と思っています。ぜひぜひイベントに参加してくださいね。一緒に企画してくれるメ

ンバーも募集中です！

組合員活動はコープ自然派奈良のビジョンに沿って

行われます。活動の形態によって「地区くらぶ」

「チーム」「委員会」「実行委員会」があります。

■地区くらぶ・・・固定のテーマ（課題）を持たず、地域

で仲間を増やすためのイベントなどを企画します。

■チーム・・・固定のテーマ（課題）を持って活動する

＋地域に根付いて活動します。

■委員会・・・固定のテーマ（課題）を持って活動する

＋全県下で活動します。委員会には理事も入って、よ

りビジョンを意識した活動を行います。

■実行委員会・・・チームや委員会単独では難しい規

模の大きな取り組みは、ビジョン推進会議の承認を

経て「実行委員会」を立ち上げて取り組みます。

活動を見学してみたい・参加してみたい、または新し

くチームや地区くらぶを立ち上げたい！など大歓迎

です。まずはサービスセンター０１２０－４０８－３００へ

お問い合わせください。折り返し担当よりご連絡い

たします。ビジョン推進会議へのオブザーバー参加

申込みも同じくサービスセンターまで♪

これなら会議報告②　アンケート結果＆会議報告これなら会議報告②　アンケート結果＆会議報告
■回答者数　340 名（回答率 8.70%）

■回答者の年代

～２０代　 0.9%
   ３０代　 30.3%
   ４０代　 28.5%
   ５０代     15.6%
   ６０代     13.5%
   ７０代～   6.8%
   未記入       4.4%
■家族数

　1人     3.5%
　2人   20.3%
　3人   27.4%
　4人   28.8%
　5人   10.6%
　6人     1.8%
　7人     0.9%
　8人     0.9%
　未記入  5.9%
■配送種別

　共同購入　12.1%
　個人宅配　83.5%
　未記入　　  4.4%

１，今後 3年間のコープ自然派奈良の活動で、１，今後 3年間のコープ自然派奈良の活動で、
　特に充実してほしいと思うものはどれですか？　特に充実してほしいと思うものはどれですか？

　1位　添加物問題　190 票
　2位　地産地消　163 票
　3位　有機農業 /循環型農業の推進　136 票
　4位　遺伝子組み換え問題　123 票
　5位　放射能汚染問題　117 票
２，１で選んだ活動を、今後どのような形で進め２，１で選んだ活動を、今後どのような形で進め
　ていくのが望ましいでしょうか？　ていくのが望ましいでしょうか？

　1位　講演会・学習会　149 票
　2位　行政への働きかけ　137 票
　3位　生産者交流会　136 票
　4位　組合員活動　114 票
　5位　広報　107 票
３，あなたがコープ自然派奈良に望む事業は何で３，あなたがコープ自然派奈良に望む事業は何で
　しょうか？　しょうか？

　1位　個人宅配事業　199 票
　2位　子育て関連・保育事業　102 票
　3位　店舗による供給事業　96 票
　4位　共同購入事業　78 票
　5位　弁当宅配事業　55 票

４，これからのコープ自然派奈良で大切に４，これからのコープ自然派奈良で大切に
　してほしいことは何ですか？　してほしいことは何ですか？

　1位　商品の安全性　326 票
　2位　商品のおいしさ　211 票
　3位　商品の鮮度　201 票
　4位　商品の買いやすさ 195 票
　5位　生産者とのつながり　131 票
５，コープ自然派奈良へのご意見をお寄せ５，コープ自然派奈良へのご意見をお寄せ
　ください。　ください。

・大切なことはたくさんありますが、何よ
　り食にまつわることに力を入れてほしい。
・安全基準の高さに信頼を寄せています。
　これからも高い安全性を維持してほしい。
・ふつうの生協ではできない、こだわりの
　事業を展開できるといい。
・組合員活動の充実は素晴らしいが、参加
　しやすい曜日や場所を検討してほしい。
・国産ではなく○○県産という表記を希望。
　　　　　　　　　　　　　　　　　など

中間報告とほぼ同じ結果となりました！回答ありがとうございました！

このアンケート結果などをもとに、これなら会議を開催しました（1回目

11/13、2回目12/3）。3年後の生協の姿を話し合い、平和・いのち・安心・つ

ながり・つどう・学習・あかるい未来などのキーワードがでました。次回

1/15には、いよいよ想いを形に！ビジョン図を作成していきます☆


